Dammstoff

TOX

GERMANY

Fallrohrbefestigung Thermo Vario

W Variable Fallrohrbefestigung
fur Fallrohrabstand 30-60 mm

Flexi Cap

B |deal bei unebenen Fassaden

Setzwerkzeug

B Fir die Montage vor und nach
dem Verputzen

B Flexible Abdeckkappe schiitzt
vor Regen und Spritzwasser

o B Schutztulle verhindert
, < Verschmutzungen des
ap Schutztillle Gewindes beim Verputzen

'—, '_ B Montage mit Setzwerkzeug
—3 ohne Werkzeugwechsel

Thermo Plus Stockschraube

! o wwYou |13 . com/toxgermany

Verpackung Schraube B || A " . 3 Vel | oA Zulassung
kappe-@ d ungstiefe abstand

[ =3 )
E Thermo Vario pro Pack MxImm mm @ mm mm hmin hef ETA
mm mm mm

4 x Stockschraube M10x110
4 xThermo Plus 85
072600351 4 x Abdeckkappe M10x 110 85 40 65 100 85 30-60
4 x Schutztiille
1x Setzwerkzeug SW12-Bit

i . min.
Yerpackung m S - Im“de'“ et a‘g:t::-d S
ungstiefe

Thermo Vario pro Pack MxImm mm @ mm mm hmin hef a ETA
mm mm mm

20 x Stockschraube M10x110
20 x Thermo Plus 85
072100 351 20 x Flexi Cap M10x 110 85 40 65 100 85 30-60
20 x Schutztiille
1 x Setzwerkzeug SW12-Bit

Diibel- | Abdeck- |Schutztiille ll mindest ity Wand-

Flexi Cap pro Pack MxImm: mm @ mm mm hmin hef 2 ETA
mm mm mm
072100371 50 x M8 x 40 - 40 -
072100361 50x M10 x 40 - 40 -

182



Baustoffe &

Thermo Plus EPS 20 XPS 20 PUR Holzfaserddmmplatten

85 8kg 10 kg 8kg 10kg

B Fir sicherheitsrelevante Befestigungen sind zugelassene Dlbel zu verwenden (siehe auch unter www.tox.de/safety+loads)

Beschreibung & Einsatzbereich

Thermo Vario:

B Speziell fur die Befestigung von Fallrohren
in WDVS-Systemen

W Verstellbare Stockschraube, um Unebenheiten der
Fassade auszugleichen

3 =]
B Auch fiir die Montage von Blumengittern, [
Hausschildern, Beleuchtungen, Alarmanlagen,
N . (—
Elektroinstallationen usw.
B Thermische Trennung durch Dammstoffdibel
Thermo Plus

B Durch umfangreiches Zubehér ist eine Montage vor
und nach dem Verputzen der Fassade méglich

Flexi Cap:

B Fir optisch ansprechende Montagen bei: z.B. Fallrohrbefestigungen,
Rankgittern, Elektroinstallationen usw.

B Schnelle und einfach Montage

B Schiitzt vor Regen und Spritzwasser
B Witterungsbestandig

W Fir Gewindegrofe M8 & M10

Verarbeitung & Montage

Thermo Vario

B Bei dicken und harten Putzschichten vorbohren
(@ 24 mm)

B Thermodubel mit mitgeliefertem
SW12-Bit einschrauben

B Stockschraube bis zur Setzmarkierung eindrehen

B Bei der Montage vor dem Verputzen die Schutztiille
Uber die Gewindestange schieben
(Schutz vor Verschmutzung)

6. Abdeckkappe ufschieben

*Nur bei Montage vor dem Verputzen

B Nach dem Verputzen Schutztiille entfernen

B Durch Ein- bzw. Ausdrehen der Gewindestange
den benétigten Abstand zur Fassade einstellen

B Abdeckkappe aufschieben

B Anbauteil montieren

Flexi Cap:

B Abdeckkappe Flexi Cap auf die Gewindestange
schieben.

183

Dammstoff



